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Dotyczy postepowania: Budowa sieci kanalizacji sanitarnej z przytgczami w miejscowosci Wielki teck gmina
Ptosnica

SPROSTOWANIE DOTYCZACE WYJASNIEN TRESCI SIWZ Z 28.05.2018 r.

Zamawiajacy W treS§ci wyjasnien z dnia 28.05.2018 r. popehit omytke pisarska podajac, ze wymaga
wykazaniem si¢ wykonaniem sieci kanalizacji tloczno — grawitacyjnej o dtugosci 600 mb, powinno by¢ 6000
mb, W $wietle powyzszego Zamawiajacy dokonuje poprawy zapisOw i przesyla ponownie tres¢ wyjasnien
7 28.05.2018 r. w wersji prawidtowe;.

Wyjasnienie tresci SIWZ
W zwigzku z pytaniami jakie wplynety do Wykonawcow w postepowaniu Budowa sieci kanalizacji
sanitarnej z przylaczami w miejscowosci Wielki Leck gmina Plo$nica, Zamawiajacy publikuje ponizej
tre$¢ pytan wraz z odpowiedziami jakich udziela na zadane pytania.
PYTANIE NR 1
Czy Zamawiajgcy dopuszcza doswiadczenie zawodowe w zakresie budowy robot wodociggowych, kanalizacji
sanitarnej i deszczowej, ktora swojg ztozonosciq jest poréownywalna. Wymagane trzy roboty sieci kanalizacji
sanitarnej tloczno — grawitacyjnej o diugosci 6000 mb wraz z przydomowymi przepompowniami Sciekow
w ilosci 60 sztuk znacznie ogranicza krgg wykonawcow
Odpowiedz
Zamawiajacy modyfikuje zapis dotyczacy doswiadczenia i wiedzy w nastepujacym zakresie: Zamawiajacy
wymaga, by, Wykonawca wykazat si¢ zrealizowaniem w okresie ostatnich 5 lat przed uptywem terminu
sktadania ofert, a jezeli okres jego dziatalnosci jest krotszy- w tym okresie, roboty budowlanej polegajacej na
budowie sieci  kanalizacji tloczno -  grawitacyjnej o dlugosci 6000 mb wraz
z przydomowymi przepompowniami §$ciekow w ilosci 60 sztuk. Uwaga: jezeli Wykonawca nie moze
wymaganego zakresu (6000 mb kanalizacji thoczno — grawitacyjnej i 60 sztuk przydomowych przepompowni
sciekow) wykaza¢ w jednej robocie budowlanej, Zamawiajacy dopuszcza wykazanie tacznego zakresu w kilku
robotach budowlanych, nie wiecej jednak niz w 3. Ponadto w celu zapewnienia odpowiedniego poziomu
konkurencyjnos$ci (zgodnie z § 4 ust. 5 pkt 1 Rozporzadzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2018 r.
w sprawie w sprawie rodzajow dokumentdw, jakich moze zada¢ zamawiajacy od wykonawcy w postepowaniu
o udzielenie zamowienia) Zamawiajacy dopuszcza wykazanie robot odpowiadajacych wymaganemu zakresowi
wykonanych w okresie dtuzszym niz 5 lat nie wiecej jednak niz 10 lat.
W s$wietle wprowadzonych zmian Zamawiajacy dokonal zmian ogloszenia o zamdwieniu — ogloszenie
o zmianie ogloszenia nr 500120384-N-2018 z dnia 29-05-2018 r oraz modyfikacji SIWZ w nastgpujacym
zakresie:
Zmianie ulega pkt 5. 1 SIWZ podpunkt 1 ,,a”, ktory otrzymuje brzmienie:
5.1. Zamawiajacy okresla nastgpujace warunki udziatu w niniejszym postgpowaniu dotyczace:
1) posiadania przez Wykonawce zdolnosci technicznej i zawodowej tj. w przypadku niniejszego
postgpowania Wykonawca:
a) zrealizowal nalezycie, w okresie ostatnich 5 lat przed uplywem terminu skladania ofert,
a jezeli okres jego dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, roboty budowlanej polegajacej na budowie sieci
kanalizacji ttoczno — grawitacyjnej o dlugosci 6000 mb wraz z przydomowymi przepompowniami §ciekow
w ilosci 60 sztuk. Uwaga: jezeli Wykonawca nie moze wymaganego zakresu (6000 mb kanalizacji ttoczno —
grawitacyjnej i 60 sztuk przydomowych przepompowni $ciekow) wykaza¢ w jednej robocie budowlanej,
Zamawiajacy dopuszcza wykazanie tacznego zakresu w kilku robotach budowlanych, nie wigcej jednak niz w
3. Ponadto w celu zapewnienia odpowiedniego poziomu konkurencyjnosci (zgodnie z § 4 ust. 5 pkt 1
Rozporzadzenia Ministra Rozwoju z dnia 26 lipca 2018 r. w sprawie w sprawie rodzajow dokumentow, jakich
moze zada¢ zamawiajacy od wykonawcy w postgpowaniu o udzielenie zamowienia) Zamawiajacy dopuszcza
wykazanie robot odpowiadajgcych wymaganemu zakresowi wykonanych w okresie dtuzszym niz 5 lat nie
wigcej jednak niz 10 lat.

Zmianie ulega pkt 7.2. SIWZ podpunkt ,,a”, ktory otrzymuje brzmienie:



7.2. W celu potwierdzenia spetnienia warunkow udziatu w postgpowaniu o udzielenie zamowienia publicznego
(pkt 5 SIWZ), Wykonawca zobowiazany bedzie ztozy¢:
a) wykaz robot budowlanych wykonanych nie wczesniej niz w okresie ostatnich 5 lat (Zamawiajacy dopuszcza
wykazanie robdt odpowiadajacych wymaganemu zakresowi wykonanych w okresie dtuzszym niz 5 lat nie
wigcej jednak niz 10 lat), przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest
krétszy - w tym okresie, wraz z podaniem ich rodzaju odpowiadajacego wymaganiom okreslonym w pkt 5.1
podpunkt 1 a) SIWZ, warto$ci, daty, miejsca wykonania i podmiotéw, na rzecz ktérych roboty te zostaly
wykonane, z zataczeniem dowodow okreslajacych czy te roboty budowlane zostaly wykonane nalezycie,
w szczegdlnosci informacji o tym czy roboty zostaly wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego
i prawidlowo ukonczone, przy czym dowodami, o ktorych mowa, sa referencje badz inne dokumenty
wystawione przez podmiot, na rzecz ktorego roboty budowlane byly wykonywane, a jezeli z uzasadnionej
przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyska¢ tych dokumentéw - inne
dokumenty (Zgodnie z wzorem stanowigcym Zatacznik nr 4 do SIWZ).
Ponadto w Swietle wprowadzonych zmian Zamawiajacy zmienia Kkryterium wyboru oferty
w zakresie Kkryterium kwalifikacji zawodowych i doSwiadczenia osob skierowanych do realizacji
zamoéwienia adekwatnie do wymogow postawionych co do wykazu robét budowlanych. W zwiazku z tym
zmianie ulega zapis pkt 14.2 SIWZ, ktory w zakresie kryterium kwalifikacji zawodowych i do§wiadczenia
otrzymuje brzmienie:
KRYTERIUM KWALIFIKACJE ZAWODOWE I DOSWIADCZENIE
W ramach tego kryterium Zamawiajacy ocenial bedzie kwalifikacje, do$wiadczenie zawodowe
kierownika budowy skierowanego przez Wykonawce do realizacji zaméwienia. Wykonawca
zobowigzany jest wykaza¢ do realizacji zamowienia kierownika budowy posiadajacego uprawnienia
budowlane do kierowania robotami w branzy sanitarnej bez ograniczen. Jezeli wykazana przez niego
osoba:
a) posiada staz pracy jako kierownik budowy min 10 lat i wykaze si¢ prowadzeniem minimum
1 roboty budowlanej, polegajacej na budowie sieci kanalizacji tloczno grawitacyjnej o dlugosci
minimum 6000 mb wraz z przydomowymi przepompowniami $ciekéw w ilosci minimum 60 sztuk —
Oferta otrzyma 20 pkt.
b) posiada staz pracy jako kierownik budowy min 10 lat i wykaze si¢ prowadzeniem kilku robot
budowlanych - maksimum 3, ktore tacznie dadza zakres wykonania: sieci kanalizacji tloczno
grawitacyjnej o dtugosci minimum 6000 mb wraz z przydomowymi przepompowniami $ciekOw
w ilosci minimum 60 sztuk — Oferta otrzyma 10 pkt.
c) posiada staz pracy jako kierownik budowy min 5 lat 1 wykaze si¢ prowadzeniem minimum
3 robdt, a w zakres kazdej z nich wchodzito wykonanie sieci kanalizacji tloczno — grawitacyjnej
i przydomowych przepompowni $ciekow. - oferta otrzyma 5 pkt.
PYTANIE NR 2
Czy Zamawiajgcy dopuszcza wprowadzenie zmian w umowie, w zakresie wynagrodzenia za wykonanie
przedmiotu zamowienia, w ten sposob, iz zostanie dodany zapis o wynagrodzeniu za wykonane prace na
podstawie faktury VAT czesciowej, wystawionej na podstawie stosownego protokotu odbioru czesciowego?
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgodg na wyptate wynagrodzenia w fakturach czgsciowych, w zwiazku z tym wprowadza
modyfikacje SIWZ w Zalaczniku nr 10 wzor umowy, gdzie:
§ 8 pkt 2i 3 wzoru umowy otrzymuje brzmienie:
2. Wynagrodzenie zostanie wyplacone na podstawie wystawionych przez Wykonawce faktur VAT
obcigzajagcych ~ Zamawiajacego. Zamawiajacy dopuszcza platnos¢  wynagrodzenia ~ Wykonawcy
w 2 czeSciach:
a) | transza obejmujgca warto$¢ zrealizowanych robdt przez Wykonawce do dnia 15 sierpnia 2018 r.
b) II transza obejmujaca warto$¢ zrealizowanych robot przez Wykonawce od dnia 16 sierpnia 2018 r. do dnia
zakonczenia realizacji zamowienia, okreslonego w § 4 pkt 2 umowy.
3. Podstawg wystawienia przez Wykonawce faktur VAT sg podpisane przez Strony protokoty odbiorow:
czesciowego 1 koncowego odzwierciedlajagce warto$¢ 1 zakres wykonanych robot oraz stwierdzajace
prawidlowo$¢ wykonanych robot.
Podstawa prawna udzielonych wyjasnien: art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo Zamoéwien
Publicznych (Dz. U. z 2015 poz. 2164 ze zm.)
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